

Crna Gora  
**Opština Budva**  
**Sekretarijat za urbanizam i**  
**održivi razvoj**  
Broj: 06-063- u - 389/14  
Budva, 21.10.2019.god.

**OPŠTINA BUDVA**  
**SEKRETARIJAT ZA URBANIZAM I ODRŽIVI RAZVOJ**

Na osnovu člana 20 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu ("Službeni list CG", broj 75/18) Sekretarijat za urbanizam i održivi razvoj Opštine Budva

**OBAVJEŠTAVA**  
**zainteresovanu javnost**

da je investitoru "HARD DISCOUNT LAKOVIĆ" d.o.o. Podgorica, odgovornom licu Jovović Ivanu, donijeto Rješenje, broj: 06-063-u-389/13 od 21.10.2019.godine, kojim je data saglasnost na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu izgradnje stambeno-poslovnog objekta ( I faza – izgradnja poslovnog dijela objekta), na urbanističkoj parceli 1, na djelovima katastarskih parcela 720, 728 i 729 KO Budva, u zahvatu DUP-a "Podkošljun", u Budvi. Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za izgradnju predmetnog objekta izradio je multidisciplinarni tim Preduzeća za inženjering i upravljanje životnom sredinom „EKO-CENTAR” d.o.o. Nikšić.

U sprovedenom postupku procjene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je da je Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu izgradnje stambeno-poslovnog objekta ( I faza – izgradnja poslovnog dijela objekta), na urbanističkoj parceli 1, na djelovima katastarskih parcela 720, 728 i 729 KO Budva, urađen u skladu sa Zakonom o procjeni uticaja na životnu sredinu i da sadrži definisane mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja na životnu sredinu. Rješenjem o davanju saglasnosti utvrđena je obaveza Nosioca projekta da isti realizuje u svemu prema mjerama zaštite životne sredine, utvrđenim u Elaboratu procjene uticaja, koje se odnose na:

- Mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja i
- Program praćenja uticaja na životnu sredinu (monitoring).

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru Opštine Budva u roku od 15 dana od dana objavljivanja obavještenja u dnevnom listu koji izlazi na području koje će biti zahvaćeno uticajem planiranog projekta, a preko ovog organa.



**SEKRETAR,**  
**Stevo Davidović**